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1) (xy +y+ yH)dx + (x+4y?) dy =0.
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y'=cot(x+y)-1.

y _ ZXyr . yy12

X°y" +5xy’+4y =0.

y'+ y=tanx.
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1 (xy +y+ y4)dx+(x+4y3) dy =0
M, =x +1+4y3, N, =1

My =Ny

y
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My — N, =Xx+4y” =N

py:0:> 1:£d_p = p:ex
o dx

M =eX(xy +y+y?), N=eX(x+4y®)
My =e*(x +1+4y°), N, =e*(x +1+4y°)
[ Mx=] e*(xy +y+y*")dx=e*(xy +y*)

jy N dy =jyex(x+4y3)dy —e*(xy +y*)

A alall ol o ey 5 jladlly
eX(xy +y*)=C
2) y' =cot(x+y)—1
Wbl muaigu’ =14y o Julby u=x+ 7§ (ol Jaatiaas

cosu sinu
- — du =dx
sinu cosu

u’ =cotu =

—In cosu=x—-InC

cos(x+y)=Ce™*
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3)  y=2xy-yy”
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y(@L+y'?)=2xy’

2x:l,+yy’:l+yp
y P
dx 2 1 —y dp
=S =G y) -
‘& P p> T dy
0= —£+p+y(—+l)
P p° dy
-1 d
0=(S+1)(p+y=L)
p dy
p°=1=p=%1 ..y==x Ll JaJ
aladl Jall
p+y%=0 = ﬂ+%:0:> ng
dy y P y
2

2x=y€+c — y2=2Cx—C2=2C(x—%)

4) x*y"+5bxy'+4y=0
sac lusall Adlaall il 7 = @™ i jlil g (5 Alalae
mm—1)+5m+4=m?*+4m+4=0
(m+1)2=0 my = —2 = m,
y,=x"%, 3 =x?lnx

y=x"2(C;+ C, Inx)
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5 y"'+y=tanx
oo sacluall Aaleall 5 A0 G aleay g dnilaia e Aplad Aol
m*+1l=m—-i)(m+1i)=0
m,=1,m,=-—1 |, YV, =COSX , YV, =SInx
v, = C,cosx + €, sinx
3 5 geall e aladl Jall o) i jis Y1 5
Yy =1,C08X + V, Sinx
Ol gla il Wal ¢ 58y
v, cosx+ v,sinx =0
—v';sinx+ v',cosx =tanx

A aaall Scosx Sl sinx 8 SV Adlaall @

v, =sinx ) v, = —cosx + C,

. , sinx sin® x 1

v, =—v', =— = — + cosx
COS X COS X COS X

vy f(— secx + cosx)dx = —In(secx + tanx) +sinx + C;

vy =[—In(secx +tanx) + sinx + C;] cosx + [-cosx + C,]sinx+

= —cosxIn(secx +tanx)+ C; cosx + (,sinx

6) y”—8y=xe**
o 2l alhaal) asl) 8 @2X Al (e alddl) e Y ) iy
y =ue*,y = (u’ +2u)e*
y” = (U” +4u’ + 4u)e**
y” = (u” +6u” +12u’ + 8u)e**
u”+6u”+12u =X
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m(m? +6m +12) = [m(m +3)% + 3]

=m(m+3—i/3)(Mm+3+i/3)=0,
m, =0, m2:—3+i\ﬁ, m3:—3—i\@
u, =1, u, =e *cos(~3x),
Uy =e ¥sin(v/3x), u, =X(Ax+ B)= Ax® + Bx
u, =2Ax+B, uy =2A, uy=0
12A+24Ax+12B=X%x,24A=1,A+B=0

y X2 X  xX(x—1)
P24 24 24
XD | e cosVE + |
y=| 24 e
C.e*sin(+/3x)
_ x(x=1) e?* + C,e®* + e *(C, cos(+/3%) +C;sin(+/3x))
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